

ALFÖLDI UJSÁG

Alföldi Ellenzék

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Kárpátalját látogatja a miniszterelnök

Budapestről jelentik: Gróf Teleki Pál miniszterelnök Kárpátaljai szemléje során tegnap, hétfőn Ungvárra érkezett, ahol a Kormányzósági palota előtt ünnepélyes fogadtatásban volt része. A miniszterelnök szerdán már Debrecenben lesz, ahol meglátogatja a debreceni egyetem kebelében működő felvidéki tanfolyamot. Szerdán este a miniszterelnök már Budapesten a Ma-

gyar Élet Pártja értekezletén vesz részt. Ezen az értekezleten gróf Teleki Pál miniszterelnök nagyfotosszerű beszédet várják, amelyben a kormányelnök az időszerű politikai és kormányzati kérdésekről előreláthatóan részletes tájékoztatást ad pártjának. Egész seereg politikai kérdés foglalkoztatja a parlamenti pártokat.

A Budapestre érkezett magyarok megkoszorúzták Kossuth sírhelyét

Budapestről jelentik: Vasárnap este a verhovai magyar segélyegyesület rendezésében nagy csoport amerikai magyar érkezett Budapestre Lengyelországon át. Érkezésükkor a zenekar az amerikai himnuszt intonálta. A »Magyarok Világszövetsége« fogadta őket.

Hétfőn délelőtt az amerikai magyarok megkoszorúzták a Hősök emlékkövét, majd Amerika nagy szabadsághősének, Washingtonnak szobrára tették le koszorújukat. Onnan a Ke-repesi temetőbe látogattak ki, ahol ugyancsak megkoszorúzták Kossuth Lajos sírhelyét is.

Nagy csata folyik Sangháj körül

Londonból jelentik: A Reuter Iroda jelentéi Sanghájból: Sangháj keleti külvárosában élő külföldiek beszéltek, hogy szombat óta a nemzetközi engedélyes terület környékén heves csata folyik japán katonaság és a IV. kínai hadtest jelentékeny csapatrészei között. Meg nem erősített kínai hírek szerint háromezer kínai katonának sikerült behatolnia Sanghájba.

A tiencsini tárgyalások

Tokióból jelentik: Hétfőn folytatták a tárgyalásokat a tiencsini engedélyes terület ügyében. A japán álláspontot ismertették. Az angol követ át-

talánosságban választott. Anglia japánbarát politikát fog követni a kínai kérdésben s Japánnal együtt fog működni a kínai pártok elzárásában, ami tudvalevően Csangkajsek kormánya ellen irányul.

Angol szakértők utaznak az alexandrettei szandzsák területére

Londonból jelentik: A francia-török szerződés aláírásáért tudvalevően a törökök nemrégiben megkapták az ugynevezett alexandrettei szandzsák területét, melynek átadása ellen az olaszok jegyzékét intéztek Párizsba. Ezekre a területekre rövidesen angol szakértők bizottság utazik, hogy ott repülő támaszpontok építése céljából megfelelő helyeket keressen ki. Ezeket a területeket vasárnap már át is adták a törököknek.

Egyéni ajánlat volt a Németországnak felkínált békeajánlat

Londonból jelentik: Mint a hétfő reggeli londoni lapokból kitűnik, a szombati angol sajtó feltűnést keltő híre, amely szerint Németországnak egymilliárd font hitelt adnának, aminek ellenében Németországnak le kellene szerelnie és nemzetközi leszerelési el-fühdzés alá kellene magát vetnie, Hudson államtitkártól ered, aki kijelentette, hogy ezt a tervét a sajtó elterjedt alakban adta vissza. Egyéb-ként csupán személyi nézetéről van szó.

Elkeseredésében meg akart halni egy idegbeteg napszámos

Megrázó események zajlottak le vasárnap éjjel és másnap, hétfőn reggel Berekháton, majd később a Tisza partján. Az eset úgy kezdődött, hogy vasárnap délelőtt megjelent a rendőrségen egy zokogó fiatalasszony, aki kétségbeesetten jelentette be, hogy az ura, egy 45 éves napszámos elütné. Éj-jel két óra tájban fedezte fel, hogy az ura nincs otthon. Mmdjárt rosszat sejtett, mert tudta, hogy az ura a háboru-ban szerzett sebesülési következtében idegbetegségben szenved, ezért fel-ment a rendőrségre, és sietve bejelente a rendőrségnek a rejtélyes eltűnését. Elmon-dotta, hogy az ura tizenhét-szer sebe-sült meg a világháborúban és két kar-ján öt lövési seb van.

A bejelentés alapján a rendőrség soronkívül megkezdte a nyomozást az elütné napszámos elöklentésére. Hétfőn reggel váratlan fordulatot vett az ügy. Megtalálták a keresett idegbeteg napszámost a Tisza közelében, ahol

egy fűzfára felakasztotta magát. Egy arrajáró ember azonban szerencsére idejében észrevette a tragikus kísérletét és az életuntat sietve levágta a kötéltől, mielőtt végzetes következménye lett volna az elkeseredett cselekedet-nek. Az egyik közeli tanyából kocsit kerítettek és a megmentett napszámost szállították a kórházba, mert nem tudták, hogy történt-e valami baja. A kórházban megállapították, hogy a meggondolatlan cselekedet következté-ben szerencsére semmi baja nem tör-tént az elkeseredett napszámosnak, mi-re elbocsátották a kórházból.

A berekháti napszámos már kapott is munkát, még hétfőn délelőtt elszegődtek gép mellé csépléshez. A hoz-zátartozók szerint elkeseredésében, il-letve háborus idegbetegsége követke-zésében akart meghalni a berekháti nap-számos, aki azonban már tetett sőtét terveiről. Örül az életnek és dolgozik.

Eperfák

szegélyezik a magyar utak szélét. Kö-zel félszázada kezdték az állami és a törvényhatósági utak mentén az eper-fák ültetését azzal a céllal, hogy a se-lyemhernyótenyésztést mozdítsák elő s ezen az úton némi mellékkeresethez juttassák a szegényebb lakosságot. A gondolatnak közgazdasági és szociális jelentőségét nem lehet kétségbevonni s azt is el kell ismerni, hogy a selyem-hernyótenyésztés valamely fellendülést mutat az országban. Egészen más kér-dés az, hogy az ötven év alatt lényege-sen megváltozott viszonyok között, vaj-jon helyes dolog-e, közlekedési szem-pontból kívánatos dolog-e az eperfák további ültetése az utak mentén s vaj-jon az utmenti eperfák olyan mérték-ben vitték-e előre a selyemhernyóte-nyesztést, hogy valóban érdemes és szükséges az utak szélét eperfaival be-ültetni?

Mert ez a két kérdés most nagyon aktuális egyrészt abból az okból, hogy az eperfák a gyümölcse halálós ka-tasztrófák előidézőjévé vált a nagyfor-galmu autoutakon, másrészt pedig az-ért, mert az utak fásítása most is folya-matban van s amint éppen a legutóbbi közgazdasági bizottsági ülésen illeté-kes helyről bejelentették, az utak szé-lének fásítása már az ősz folyamán nagy erővel folytatva lesz. De aktuális-sá vált ez a kérdés azért is, mert moz-galom indult meg az eperfák ellen s természetes, hogy ez a mozgalom nyomában kiváltotta az ellenmozgalom is. Fontosnak pedig van annyira fon-tos, hogy beszéljünk róla és mert be-széljünk, teljes tárgyilagossággal szó-lunk hozzá.

Nem tehetünk róla, de a kiinduló-pontunk az, hogy az eperfa még a múltban sem volt alkalmas arra, hogy utmenti fa legyen, annál kevésbé al-kalmas erre a célra ma és megállapít-juk azt is, hogy az utak szélére ültetett eperfa lehet ugyan tényezője a selyem-hernyó tenyésztésének, de semmi eset-re sem olyan mértékben, hogy azt nagymértékben előrevigye, pláne tel-lendítse.

Az eperfa nem tartozik a szép fák közé. Nem olyan magas fa, hogy na-gyobb forgalmu ut szélén alkalmas le-gyen. De mindezek mellett büne az, hogy gyümölcse valóságos heborítva az utakat, büzhödté teszi a levegőt és aminő sajnálatos bizonyítékok vannak rá, ha-lálós katasztrófáknak okozójává lesz az által, hogy az uttestnek az a része, a melyre az eperfa gyümölcse ráhull, olyan sikkamlóssá válik, mintha olmos eső borította volna el az utat. Eszté-tikai szempont és higiéniai szempont egyaránt az eperfa ellen szól és ehhez hozzájárul a közbiztonsági és közleke-dési ok is. Nem mondjuk azt, hogy azonnal irtásuk ki az eperfát, minden közforgalmi ut mellől, de a főforgalmi utaknál ezt sürgősen végre kell haj-tani és a jövőben az utak mellékén nem szabad alkalmazni.

Az út mellett a célt sem szolgálja az eperfa, mert nem a tanyai lakosok, de a belső lakosság az, amelyik a se-

Egy akadt köztük is a holdfényben felis-Károlyt, amint annak akját meglátta. Azután ezéből a fustélyt, neki az erdőnek. Az pe a kiáltástól, amint or-dt bandítja: zsandár. let volt a kiáltásában; em tudták, mi történt. egy félperc múlva már volt az egész társá-dárok is csak másnap o-zsváron. Kovács Ká-e a komandót. el mindenki a helyét ytatjuk.)

Hiábavaló Hallja ken... végleszámolá... Móc... Az a vén z... ában járta... égét. A szép... al pedig sem... Ja, öreg... ájulással kel... ritania a kos... al harcolja k...

A... Csés jó na... Fogadj Is... bban jöttél... Milyen em... ságos főtiszt... Derék, bajnok... am. De... alami a lelke... Nem, sze... itele szorult... oppant kelle... Ha csak... aphatod, há... Itt a té... nicsen, há... ittel ujg... a volt benne, meg... észetre szál...

Miképpen... skolába me... kék az ucc... kistiu esele... u sokáig ké... hogy mire... jó mar jav... tés a bibli... vette fel:... Miképpen... Hát ugy... yik későn j... jancsi elébe...

A taná... Egy kis váro... nyozza az e... kások köte... an az e... ot hordják... De honna... eit fél... Hát assan... választot... nem jött k... rkerékpár... entő ucca 9 szám... 4465-30... és jobb butordara... és ruhaneműeket... ucca 14. 4128-25

és kiadó: E R N Ó Alföldi Ujság Szentesen.

lyemhernyótenyésztéssel foglalkozik, tehát vissza kell térni ahhoz, az elgondoláshoz, amit a magyar helytartótanács kétszáz évvel ezelőtt elfogadott és amely epererdők létesítését kívánta. Minden falu és minden város közvetlen közelében van olyan terület, amely

alkalmas arra, hogy azon eperkert, vagy epererdő létesüljön és annak sincsen akadály, hogy belterületeken és a külvárosi utcákon eperfasóvények létesüljenek. Ezek a célt szolgálják és esztétikai, higiéniai, közlekedési szempontból sem kifogásolhatók.

**Elsőrendű szított hazi szalonna, zsír,
prima búkk hasáb tűzifa legolcsóbban beszerezhető**
KISS GERGELY
kereskedőnél Vecseri utca

A határ északi részében jó eső volt vasárnap este

Az elmúlt héten mi is, csakugy, ahogyan országszerte a Szahara lakóinak képzeltük magunkat: A hőmérséklet a hétfői esti zivatar után átmenetileg lehült ugyan, de már szerdán megkezdődött a telmelegedés, amely szombaton délelőtt a negyvenfokos hőmérsékletben kulminált. Szombaton este eső felhők tűntek fel, de nem lett eső. Vasárnap délig tombolt a meleg, aztán az élénk szél kissé enyhítette a hőséget. Estetelől távoli mennydörgések és villámlások jelezték, hogy valami készül és este 9 óra körül esni kezdett. A város és közvetlen környéke

azonban jótormán mit sem kapott, míg a határ északi részét kiadós jó eső azította meg.

Az armentesítő társulat csapadékmérőinek jelentése a következő:

Szentes 0,8, Papgát 0,5, Jaksor 8,3, Tüzköves 8, Szivágy 4, Kucori 1, Sulymostó 3,5, Osztor 1, Fertő 1, Felsőveker 0,8, Nagytóke 2.

A helyzet természetesen az, hogy esőre van szükség, mert kukoricatermesünk a határ legnagyobb részében megsemmisült, ha az eső, hamarosan nem enyhíti a helyzetet. Sajnos a meteorológiai jelentések nem biztatók.

Exponiro 145 programot rendez a sorozat

a Kalkulációs Hivatal utasításának szigorú betartása mellett
rezvénybefizetés nélküli átveszünk
Akiknek megfelelő sertésük vannak, jelentkezzenek

a Gazda Ujak Egyesületében

Petőfi szálló N E M E T H - néli
a felsőbányai Bocskay István cég megbízottjánál.

Jóváhagyta a hegyközségi költségvetést a megyei gazdasági albizottság

Tegnap délelőtti ülést tartott a vármegyei elnökség a hegyközségi albizottság elnökletével a megyei gazdasági albizottság. Az albizottság egész sor folyó ügyet tárgyalta: a tárgysorozatban több adásvételi szerződés véleményezése szerepelt.

Kiemelkedő tárgya volt a gazdasági albizottság ülésének a szentesi hegyközségi költségvetése, amelyet teljes egészében jóváhagytak.

Mint ismeretes, a szentesi hegyközségi költségvetésében 5480 pengő 50 fillérrel szerepel a kiadás és a bevétel. A költségvetés jóváhagyásával most már rövidesen sor kerül a kivételi munkálatokra. Katasztráls holdankint 8-8 pengős hegyközségi hozzájárulást fizetnek majd a tagok. Amint a kellő anyagi alap együtt lesz, a szentesi hegyközség megkezdi munkáját.

—o—

A megyében 25 százalékkal kevesebb gabona termett az idén, mint tavaly

Az ország valamennyi ujságja az idei bő szemesterményekről szóló jelentéseket közli nap-nap után. A földművelésügyi minisztérium hivatalos jelentései is oly érteleműek, hogy országos átlagban az idei terméseredmény főleg a tavalyi mulni a tavalyit. Ily körülmények között különösen érdekes az a nyilatkozat, amelyet dr. Bartha Antal, a Csongrád megyei Gazdasági Egyesület főtitkára tett munkatársunk előtt. — Miután gazdakörökben mindenütt a tavalyinál kisebb terményről beszélnek, kérdést intéztünk erre vonatkozóan a Gazdasági Egyesület főtitkárához, aki a következőket mondotta nekünk:

— A helyzet az, hogy legalább is a mi megyénkben az idén huszonöt százalékkal kisebb a szemestermények hozadéka, mint tavaly volt. Oka ennek az, hogy a tavasszal csak későn jött meg az eső. Emiatt a kalász nem tudott kifejlődni. Csak a felényi mennyiség van abban, mint amennyi szokott lenni. Igaz viszont, hogy az idei szemestermények minősége jobb a tavalyinál.

A szemek szép pirosak és súlyosak. Vannak 86 kilogramos buzáik is.

— Az árpánál is ez a helyzet. A korai árpa későn kapta az esőt, s emiatt nem fejlődött ki. A kései árpa kifejlődött ugyan, de a nagy hőség miatt megszorult, a szeme laza.

— Katasztrófitán hat az időjárás a tengerpartokra. A korai vetésnél ugyan megindult a csövezés, de a nagy hőség miatt az megállt. A kései vetésnél viszont, bár az megfelelő időben kapott esőt, nagyon sok szár meddő maradt és nem fog csövezni.

— A legsúlyosabb a helyzet azokban a területeken, ahol megállt a víz. Ott a gyomnövények nagy kárát okozták a terményeknek.

— A szemestermények kis kalásza miatt a cséplés mennyiség szempontjából nem halad. A gép szalmát termel s csak gyéren ontja a gabonát. A napi kiesépek mennyiség itt is alul marad a tavalyinak.

—o—

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

**Az első előadások
FELHÉLYARAKKAL!**

A többi előadások mérsékelt.

Július 25-én **kedden** fél 9 órakor,
Július 26-án **szerdán** 6 és 9 órakor,
Július 27-én **csütörtökön** 6 és 9 órakor
Frank Lloyd milliós világfilmje a

Csavargó király

Főszereplői: **Ronald Colman és Frances Dee.** — **Francois Willon:** királyok, csavargók barátja, udvarhölgyek, némberek báfványa, szerelmei, bűnös kalandjai filmen. — **FOX HIRADÓ:**

II.

Gárdonyi Géza magyar vígjátéka

A bor

Főszerepben: **Jávor, Kéry Panni, Rózsahegy, Eöry Kató, Balogh Klári,**

Ezen a héten megindul a politikai élet

A Ház egyhónapos elnapolása a végéhez közeledik, tehát gyors ütemben megindul újra a politikai élet.

Keddén a kormány tagjai minisztertanácsra ülnek össze, amelyen tárgyalják a házszabályrevízió javaslatot, szerdán este pedig a Magyar Élet Pártja tart értekezletet, ahol gróf Teleki Pál miniszterelnök ismerteti a nyári ülésszak programját. Így a házszabályrevízió ügyét is.

Valószínűleg csütörtökre hívják össze a pártközi konferenciát, ahol ugyancsak bemutatják a kormánytervezetét a házszabályrevízió ügyében. Pénteken nyílik meg a képviselőház ülésszaka, először az áru-részletgyűről szóló javaslatot tárgyalják, utána tűzik napirendre a házszabályrevízió ügyét. Hogy ezután mit fog tárgyalni a Ház, arról kedden dönt a minisztertanács.

Megajlta

Szatymazi borozó

Jeney féle üzlet, Deák F. u. 71
SÁGI JÁROS

Az árkormánybiztos ellenőrzi a közszállításokat

Budapestről jelentik: Az árkormánybiztoság felszólította az összes közigazgatási hatóságokat, hogy a százezer pengőt elérő közszállításokat minden esetben haladéktalanul jelentésük be az árkormánybiztoságnak. Nyolc napon belül kell bejelenteni a törvényhatósági, közsegi-üzemi, valamint a közművezeték által kiadott és 100.000 pengőt elérő rendeléseket. Bejelentésre kötelezi a több részletre kiadott közszállítási rendeléseket, is, melyek összegükben túlhaladják a százezer pengőt. A közszállítások központi ellenőrzése tekintettel lesz azokra a különböző helyi viszonyokra, amelyek egyes vidékeken befolyásolják a közszállítások árálakulását.

Lakásai:

szépre és jóra akarja festetni forduljon
bízalommal **DANCÓ JÓZSEF**
szobafestőhöz, gróf Tisza István
ucca 43 szám.

A mezőöri lakó a főkertész má

Különös kalandban, egyik éjszakán, Ferenc városi mezőmester, hogy a lakásán teményen valaki megrösztyelt. Matyó Sándor kertész tulajdona. Rázkilépett az éjszakán kezdte a hivatalos éjszaki járvaiban szedőzsák volt nála, amgyűjtögette a mákot.

A mezőör bejelentett ember, a számot éjszakai kalandja egy 6-8 kiló mákot a zsákban, amikor lezte. Természetesen mélyi adatairól is és nap az esetet jelentős Matyó Sándor kertész az illető elrendőrségen, kért kártérítésre kötelező 8 pengő kárt jelentő máktejet szedett ledezmálól.

Hivatalos

1939. július 25.

Buza 19,60 P.
P. Tengeri szesz (zsemlye) kg-ja 36 fillér.
kg-ja 34 fillér. Liszt
tillér. Kenyér (fehér)
Kenyér (barna) kg-lye darabja 5 fillér.
fillér. Jencse kg-ja 32 fillér. Köleskása
Rizskása kg-ja 88 fillér.
ja 42 fillér. Burgor
Zsír kg-ja 1,70 P.
Szalonna kg-ja 1,70 fillér.
Marhahús kg-juhús kg-ja 1,50 P.
P. Sertéshús kg-ja terje 2,40 P. Cselé
P. Cselécsizma 10 kancs párja 9 P.
Csirke párja 2,30 P.
ja 8 P. Lud kövér csa kg-ja 1,10 P. F.
Tojás kg-ja 1,05 P.
250 P. Igásökör p darabja 285 P. Bor juh darabja 19 P. 85fillér. (Sertéspiac)
6 P. Toll (pehely) I. nyírás kg-ja 1 fillér. Tűzifa mázs mázsája 3,30 P. Sz Faszén mázsája 18 ma mázsája 1,10 P. mázsája 1,30 P. H Bor literje 80 fillér.
Egy kocsi szalma zsája 5,40 P. Szaj Női napszám 4 per

Elveszett, világos rág a kurcaparton Megtaláló Kishát jutalmat kap.

Jövendő ucca 2 szá kezni lehet ugyan 6 darab 6 hónapos eladó, Magyartés

5 darab 4 hónapos ke 37 szám alatt A

Mindenes szakács kezni Harucker ucc 12 hold szántó fel Kistóke 222 Zsoldo

Tiznapi súlyos szenvedés után belehalt sérüléseibe

a 13-iki kocsiszerencsétlenség áldozata

Emlékeztet még az a súlyos kimeneteli kocsiszerencsétlenség, amely július 13-án, az esti órákban történt. Az egyik uccán haladt kocsijával Kereszturi Dániel 55 éves gazdálkodó, akinek a Munkás ucca 59 szám alatt van a lakása. Utközben a ló valamitől megriadt, elragadta a kocsit és a gazdálkodó már képtelen volt a megvadult állatot megfékezni. Rohanás közben az egyik kanyarodónál nagyot zökkenő a kocsit és az idős gazdálkodó nagy ivben kizuhant a kövezetre. Kereszturi Dániel ájultan terült el, a fején szenvedett súlyos sérülést. A koponyája

egyik oldala yalósággal beszakadt.

A kivonult mentők elsősegély után beszállították a kórházba, a szerencsétlenül járt gazdálkodót, akit gondos ápolás alá vettek. Az orvosi tudomány azonban már nem tudott rajta segíteni és ami előrelátható volt, tiznapi súlyos szenvedés után, vasárnap este fél 11 órakor belehalt súlyos koponyasérüléseibe. A holttestet nem boncolják fel, a hatóság kiadta az engedélyt a szerencsétlen véget ért Kereszturi Dániel holttestének eltemetésére.

—o—

Ujdonság!

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű gazda közönséget, hogy

magyar kókusz-kötél készítését

megkezdtem. Vontatóknak és kazainak lekötésére és nádtető varrására csakis magyar kókusz vásároljon, mert annak tartóssága egyedülállóan felülmúlhatatlan és olcsósága miatt igen gazdaságos.

Egyedüli készítője: **SZILÁGYI JÁNOS** Berek 41 szám,

Ujdonság!

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű gazda közönséget, hogy

magyar kókusz-kötél készítését

megkezdtem. Vontatóknak és kazainak lekötésére és nádtető varrására csakis magyar kókusz vásároljon, mert annak tartóssága egyedülállóan felülmúlhatatlan és olcsósága miatt igen gazdaságos.

Egyedüli készítője: **SZILÁGYI JÁNOS** Berek 41 szám,

Víz helyett véletlenül marólugot ivott egy fiatal munkás

Megdöbbenő szerencsétlenség történt a szomszédos Csongrádon. Nagy Mihály 25 éves földműves munka közben a nagy melegben megszomjazott. A lugköves edényt összetévesztette a vizes üveggel és jót húzott be-

lőle. Amikor a végzetes üvegcserét észrevette, már késő volt.

Nagy Mihályt súlyos mérgezéssel beszállították a szentesi kórházba. Állapota súlyos.

—o—

Tölggyfamázsák, zománcedények kerékpárok, kerékpárgumik, liszteszsákok, horganyzott vödrök stb. stb. legolcsóbban Vass Istvánnál kaphatók

Petőfi u. 1. Takarékpalota.

Izgalmas vásári kalandok után felvágta az ereit egy derekegyházoldali fiatal gazda

Izgalmas kalandokon esett át vásár szombatján egy derekegyházoldali fiatal gazdálkodó, a kaland egyelőre a kórházi ágyon fejeződött be.

Fekete János 36 éves derekegyházoldali gazdálkodó szombaton bejött a vásárra szétneézni. A nagy hőségben alaposan megszomjazott és beült az egyik vásári sátorba, ahol borral hűtötte szomját. Amikor megelegelte a poharazást, elment az egyik vásárszéli vendéglőbe, ahol folytatta az italozást. Nemsokára alaposan leittasodott és a vendéglőből kijövet folytatta vándorutját a vásárban. Visszament az italmérő sátrak közé és ismét beült az egyik sátorba. Ekkor már alig tudott magáról. Valahogyan a sátor mögé került, ahol egy vásári mutatványos igyekezett rajta segíteni. Amint ott bajlódott vele, egyszerre csak egy másik vásáros ember azt látta, hogy a mutatványos pénzt vesz ki a gazdálkodó zsebéből. Egy tízpengős és egy kettészakított fél tízpengős bankjegyet került ki Fekete János nadrágzsebéből.

A vásáros ember, aki látta a jeletet, felelősségre vonta a mutatványost, aki azt mondta, hogy a bankjegyeket azért vette ki az ittas ember zsebéből, hogy átadja a vendéglősnek és így biztonságba helyezze. Hamarosan rendőr került elő, aki a bonyolult eset tisztázása végett mind a há-

rom embert előállította a központi ügyeletre.

Miután Fekete Jánost ittassága miatt nem lehetett kihallgatni, egyelőre az őrizetes cellában helyezték el. A gyanúba vett mutatványos a rendőrségen is azt mondta, hogy a gazdálkodó pénzt át akarta adni a vendéglősnek, miután attól tartott, hogy az ittas ember esetleg elveszti a bankjegyeket.

Javában folyt a kihallgatás, amikor hirtelen nyílt a detektívszoba ajtaja és egy kistéleki fényképész lépett be, lihegve. Ez meg avval vádolta az előállított mutatványost, hogy tőle a dorogi bucsun öt darab inget ellopott. Erre aztán a mutatványos is őrizetbe vették. A rendőrség a bonyolult eset tisztázása végett telefonon megkereste a dorogi csendőrsőt, ahonnan az a válasz érkezett, hogy ott a megnevezett mutatványos ellen senki semmilyen címen semmitéle feljelentést nem tett, elene eljárás nincs folyamatban és a bűnügyi nyilvántartásban nem szerepel.

A rendőrség ezekután le is zárta az eljárást a kalandos vásári história ügyében: úgy Fekete Jánost, mint az előállított és ártatlanul gyanúba keveredett mutatványost elbocsátották a rendőrségről. A derekegyházoldali gazdálkodó hiánytalanul megkapta a pén-

zét és már úgy volt, hogy az ügy közmegnyugvásra befejeződik, amikor másnap váratlan fordulatot vett a vásári história.

Vasárnap lévén, Fekete János tovább folytatta az előző nap megkezdett mulatozást. Délutántájt beült a Lakos uccai Győri-féle vendéglőbe, ahol bort rendelt. Látszólag nyugodtan iszogatót, amikor hirtelen megdöbbenő eseményre riadtak fel a vendéglőben tartózkodók. A fiatal gazdálkodó valahonnan borotvapengét kerített, előkapta a zsebéből és csuklóján felvágta az ereket.

Sietve értesítették a mentőket, akik az erősen vérző Fekete Jánost beszállították a kórházba. A gazdálkodó időközben megenyeredően sok vért vesztett és ezért súlyos az állapota. Egyelőre nem is lehetett kihallgatni, így nem tudják, hogy mi készítette az öngyilkossági kísérlet elkövetésére.

Nagymágyocson

lévő 200 kat. hold prima minőségű ingatlan összes lakó és melléképületekkel együtt az 1939/40 gazdasági évre az ügyvédi írdámban (Bocskai u. 6 sz/m) folyó évi július hó 25 napján kedden d. e. 10 órakor tartandó nyilvános árverésen haszonbérbe kiadom. Feltételek bármikor nálam megtekinthetők. Dr. Novotáczy Kálmán ügyvéd, zárgondnok.

Ellopták az uccára kített minta-kerékpárt

Vakmerő lopás történt tegnap délután 8 és 10 óra között a Felsőparton. Bori Sándor kereskedő Széchenyi ucca 59 számú üzlete előtt sorban ki voltak rakva az eladásra váró új kerékpárok. A kereskedő, amikor 10 óra körül kinyitotta az üzlete elé az uccára, meglepetten vette észre, hogy az egyik kített kerékpár hiányzik. Valaki észrevétlenül elemelte. Az ellopott kerékpár Waffenfabrik-Simpson gyártmányú volt és az értéke 95 pengő.

A lopás felfedezése után a megkárosított kereskedő feljelentést tett a rendőrségen. A nyomravezető számára 50 pengő jutalmat tűzött ki.

Buzát, árpat

és mindenféle terményt vásárol
ZSOLDOS R. T.

városi és gyártelepi irodaja.

Csépléshez, gabonaszállításához
köcsönszakot kölcsönüljert adunk
Gabonátarulás!

Legmagasabb napi árak!

Botrányt okozott egy vásáros házaspár

Szombaton, az esti órákban egy vásáros házaspár botrányt rendezett a Petőfi uccában. A férfi hangoskodni kezdett, majd nekiment a feleségének elkapta tőle a vásárban aznap vett új pár női cipőt. Mérgében odáig ment, hogy a cipőt darabokra szaggatta.

Rendőr került elő, aki a házaspárt előállította a központi ügyeletre. Ott kihallgatták őket. A férfi nagymértékben ittas volt, azt mondta, hogy nem tudott uralkodni magán, de nem tehet a dologról, mert az ital elvette az eszét. Kunszentmártonból jöttek át a vásárra és valahogy ittmaradtak.

A házaspárt kihallgatásuk után elfelbocsátották a rendőrségről, de a férfi ellen botrányos részegség címén megindult a kihágási eljárás.

—o—

Az európai politika vasárnapja

Szombat estének megvolt a maga szenzációja az angol-német közlekedésről, az egymilliárd-fontos német kölcsönről, amelyet azonban hamarosan és kategorikusan megcáfoltak, hogy nem tudta megérni a vasárnapot. Mindazonáltal jelentősen megnyílt a helyzet, amit nagyban elősegít az angol-japán megegyezés is. Mindazonáltal, amint London is tartózkodóan ítéli még a helyzetet, sehol sem kell túlzásba vinni az optimizmust. Annyi bizonyos, hogy a világhelyzet egyik méregtoga kihullt s jogos reménység van arra, hogy a másikat is ki lehet húzni, ami mindenestre nagy megkönnyebbülést jelent az egész világon. Híreink a következők:

Az angol-japán megegyezés

Világtörténelmi jelentőségű esemény kerül a politika homlokterébe. Anglia és Japán minden ellentétes feltevése ellenére meg tudtak egyezni, amit a következő tokiói távirat hoz nyilvánosságra.

Az Arita külügyminiszter és Craige angol nagykövét által vasárnapra virradó éjjel aláírt emlékirat szövege így hangzik:

Az angol kormány elismeri a jelenleg Kínában fennálló körülményeket, ahol nagyarányú hadműveletek vannak folyamatban és ugyiszintén elismeri azt, hogy amíg ezek a körülmények Kínában fennállanak, a kínai japán csapatoknak különleges jogokat kell igényelniük biztonságuk szavatolása, valamint a béke és rend fenntartása céljából. Egyben az angol kormány elismerte annak szükségességét, hogy minden cselekménytől el kell tekintenie, amely a japán csapatokra nézve hátrányos és alkalmas arra, hogy a kínaiak segítségére szolgáljon. Az angol kormány eltekint mindennemű cselekménytől és intézkedéstől, amely a japán csapatokat tentemlített feladatok elvégzésében akadályozza, továbbá a kínai angol hatóságokkal és angol alattvalókkal világosan elismerteti ezt a politikát és rábírja azokat, hogy a politikához igazodjanak.

Londonban tartózkodóan ítélik meg a helyzetet

Londonból jelentik: A héttől kezdődő értekezlet előtt a vasárnapi lapok alig fűznek megjegyzést a Tokióban már létrejött elvi megegyezéshez és egyelőre még a legnagyobb tartózkodással ítélik meg a helyzetet. Az Observer diplomáciai tudósítója rámutat arra, hogy a megegyezés lényegéről eddig még csak japán forrásból származó jelentések váltak ismeretessé, természetesen tehát, hogy ezek a jelentések a japán feltételek teljesítéséről és »nagy kínai panjk«-ról adnak hírt. Nem szabad azonban megtelepedezni arról — írja az Observer — hogy valójában a megegyezés csak a tokiói angol nagykövetnek küldött utasítások alapján jöhetett létre.

Páris úgy tudja

Párisból jelentik: A vasárnapi lapok feltűnő címeikkel első oldalukon jelentik, hogy Anglia megegyezett Japánnal a kínai kérdésben és elismerte Japán távolkeleti előjogait. A francia lapok közül egyedül a kommunista Humanité tamadja Angliát ezért az engedékenységet és azt mondja, hogy az angolok elárulták Kínát. A Paris Midi szerint három körülmény készítette Angliát a megegyezésre:

1. az amerikai szenátus vonakodó magatartása a semlegességi törvény megváltoztatásának kérdésében;

2. a moszkvai angol-francia-orosz

tárgyalások sikertelensége és

3. Angliának nagyobb mozgási szabadságra van szüksége Európában.

A lap végül megállapítja, hogy Anglia távolkeleti politikájának megváltoztatása igen nagy hatással lesz majd a szovjetkormányra és kíváncsi lehet várni, mi lesz majd Moszkva válasza erre az angol sakkhúzásra.

A tokiói tárgyalások újra kezdődnek

Tokióból jelentik: A tiensim ügy alapvető kérdésében létrejött megegyezés részletkérdéseinek megbeszélésére héttől újból folynak a tokiói angol-japán tárgyalások.

Vasárnap Moszkvában is voltak tárgyalások

Londoni jelentés szerint vasárnap Moszkvában is voltak tárgyalások. Ez a mostani tárgyalás volt a tizedik angol-francia-orosz megbeszélés. Politikai körökben úgy tudják, hogy amennyiben a szovjet a most tett ajánlatokat sem fogadja el, akkor Anglia megszünteti a további tárgyalásokat.

Lehetségesek a tárgyalások Németország és Lengyelország közt

Párisból jelentik: Párisi politikai körökben azt a hírt, amely szerint

Wohltat dr. a német kormány gazdasági főmegbízottja Angliában bizalmas természetű német békejavaslatot terjesztett volna elő, a berlini kormány részéről kijadott cáfolat után teljesen elintézettnek tekintik és francia kormánykörökben az a vélemény alakult ki, hogy ezután már nem is érdemes foglalkozni a feltűnő hírrel. Néhány párisi lap vasárnapi számában ennek ellenére óvatos formában annak a véleményének ad kifejezést, hogy még mindig van lehetőség arra, hogy Danzig kérdéséről tárgyalások induljanak meg. Ezek a békés tárgyalások — írja a Journal — természetesen csak közvetlenül folyhatnak Németország és Lengyelország között.

Mégis ajánlottak kölcsönt Németországnak

Londonból jelentik: A Sunday Express azt állítja, hogy Wohltat német gazdasági megbízottnak valóban tettek Londonban egy kölcsönajánlatot, azonban nem az angol kormány valamelyik tagja volt az ajánlattevő, hanem egy olyan személyiség, aki szoros kapcsolatban áll a brit kormánnyal. A Sunday Express szerint a tervek azok az angol pénzügyi körök támogatják, amelyeket megrémítenek a fegyverkezésre és a szövetséges országok támogatására fordított és előirányzott óriási összegek.

Russia traktor olaj

Adómentes petróleum, benzin, gázolaj

S K F svéd csapágyak, svéd csapágyász, traktoralkatrészek

Kossuth u. 26.

„A MI BOLTUNK”

Telefon: 80.

Szentesen nyomoznak egy kunszentmártoni ékszerablás ügyében

Idevezetnek a szálak

Vakmerő ékszerablás történt a napokban a szomszédos Kunszentmártonban. Ismeretlen tettes észrevétel nélkül behatolt Kiss Bálintné ottani gazdálkodó Bathhányi ucca 73 szám alatti lakásába és onnan többféle nagyértékű ékszert elloptott. A zsákmány a következő volt: egy 160 cm. hosszú női arany nyaklánc, egy kettősdedelű női aranyóra (felső fedélén Amor dombormű van), egy pár piros korall-köves arany fülönfüggő (az ékkö (középen) arany csillag van), s végül egy vas-tag női aranygyűrű, szintén korall-kövel.

A megkárosított Kiss Bálintné a

feltűnő ékszerlopás miatt a kunszentmártoni rendőrségen már feljelentést tett, és most hogy a vásárra átjött Szentesre, itt is külön feljelentést tett, mert a szálak idevezetnek. Ismeretes, ugyanis, hogy Szentesen a közelmúltban hasonló ékszerlopás történt és nem tartják kizártnak, hogy mindkét bűncselekmény tettese ugyanaz a személy.

A rendőrség azonnal értesítette az összes szentesi ékszerészeket, közölte az elloptott értéktárgyak leírását. A nyomozás folyamatosan van és a két ékszerlopás ügyét egyelőre összekapcsolták.

Összeverekedtek a cigányok egy Lakos-uccai vendéglőben

Kettőt kórházba kellett szállítani

Izgalmas események zajlottak le vasárnap hajnali két óra tájban a Lakos-uccai Bugyi-féle vendéglőben. Négy ittas cigány összeverekedett, úgy hogy rendőrnek kellett közbelépni. A cigányok szódásüvegekkel intették el egymás haját. Kettőt közülük olyan alaposan fejbe vertek szódásüvegekkel, hogy mindkettőjüket be kellett szállítani a kórházba. Amikor a rendőr megjelent a helyszínen, már csak két cigányt talált a verekedés színhelyén, azokat, akiket társaik fejbe vertek. Ki kellett hívni a mentőket, akik a két vérzőfejű cigányembert beszállították a kórházba. Az egyiket első segélynyújtás után elbocsátották, de a másiknak olyan súlyos volt a fejbe, hogy egyelőre bent kellett tartani a kórházban.

A másik két verekedő cigány időközben megszökött a kocsmából. Tudták azonban, hogy kik voltak és felhívták rá a rendőr figyelmét. Lakatos Béla detektív is nyomozott az ügyben, aki héttől reggel felismerte az uccán a keresett két cigányt. Előállította őket a kapitányságra, ahol megtörtént kihallgatásuk. A cigányok önvédelemmel védekeztek. Kihallgatásuk után mindkettőjüket elbocsátották a rendőrségről, az eljárás azonban az ügyben folytatásban van.

Fűző, melltartó, gumiharisnya, gyógyhaskötő méret szerint telelősség mellett készülő a Hungáriánál Reis-üzlet.

5027-30

kással sze

ákját dézs

nd zajlott le a
n az Alsóréter
zór arra lett
ával átelleni
nótoszkál. A v
jándor városi
íz mezőőr öv
ába és megk
jszakai látoga
degette a má
unibe szorgál
ot.
késerte a laká
aki szepegve
landjáról. Má
tejt volt öszeg
or a mezőőr
sen kikérdezte
és Rácz Ferenc
nette a földt
omak. A vár
ellen teljente
re meghüntet
zését. Matyó
tett be, ennyit
a tettenért é

piaciára

hó 24. napjára
P. Arpa 15 P.
emes 16.50 P.
fillér. Liszt (k
sz (dercés) kg
hér) kg-ja 36
g-ja 34 fillér.
ler. Borsó kg
a 52 fillér. Bal
isa kg-ja 36
fillér. Árpák
onya kg-ja 12
Vaj kg-ja
70 P. Só kg
kg-ja 1.40 P.
P. Juhus kg
a 1.40 P. Pál
lédciszma uj
tejelés 16 P.
Férfinapszár
P. Lud sovár
kg-ja 1.20
Pulyka kg-ja
P. Igásló
árja 600 P.
orju darabja
Sertés huzot
e nincs.) To
kg-ja 8 P.
P. Mész
ája 3.80 P.
zen mázsája
P. Nyomat
Takarmány
Heremag kg
ér. Sör liter
6.50 P. Szé
ppan kg-ja
ngó.

csiku sötétk
n át Kishát
ucca 154 sz

zamu ház elac
nott.

s hízóvak val
27 tejsarnok

s sertés eladó
Aradi Szilveszt

snó felvétetik
cca 23.

lesmunkálatr
los rt. tanyán.

kással szemben lakját dézsmálta

nd zajlott le a napok-
n az Alsóréten. Rác
zódor arra lett figyel-
sával átelleni mákve-
nótoszkál. A vetemé-
ándor városi főker-
íz mezőőr óvatosan
ába és megkörnyé-
jszakai látogatót. Az
degette a máktejét,
unibe szorgalmasan
ol.
kísérte a lakásába a
aki szepegye adott
landjáról. Már mint-
te) volt összegyűjtve
a mezőőr lelep-
en kikérdezte sze-
és Rác Ferenc más-
mette a földtulajdo-
munk. A városi fő-
ellen feljelentést tett
re megbüntetését és
zését. Matyó Sándor
tett be, ennyi értékű
a tettenért éjszakai

piaciárak

hó 24. napjáról
P. Árpa 15 P. Zab
emes 16.50 P. Liszt
fillér. Liszt (kenyér)
szit (dercés) kg-ja 26
hér) kg-ja 36 fillér.
g-ja 34 fillér. Zsem-
ler. Borsó kg-ja 24
a 52 fillér. Bab kg-ja
isa kg-ja 36 fillér.
fillér. Árpakása kg-
onya kg-ja 12 fillér.
Vaj kg-ja 3.40 P.
70 P. Só kg-ja 44
kg-ja 1.40 P. Bor-
P. Juhus kg-ja 1.20
a 1.40 P. Pálinka li-
ledcsizma uj pár 20
tejelés 16 P. Bak-
Férfinapszám 6 P.
P. Lud sovány pár-
kg-ja 1.20 P. Ka-
pulyka kg-ja — fill.
P. Igásló darabja
árja 600 P. Tehén
orju darabja 50 P.
Sertés hizott kg-ja
e nincs.) Toll kg-ja
kg-ja 8 P. Gyapju
P. Mész kg-ja 8
ája 3.80 P. Puhafa
zén mázsája 4.50 P.
P. Nyomatott szaf-
Takarmány száma
Heremag kg-ja 2 P.
ér. Sör literje 1 P.
6.50 P. Széna má-
ppan kg-ja 1.10 P.
ngó.

csiku sötéttek nad-
n át Kishát uccájig.
ucca 154 szám alatt
4403-27
zamu ház eladó, érte-
nott. 5036-30
s hízonak való sertés
27 tejsarnoknál.
5035-30
s sertés eladó. Kistó-
Aradi Szilveszternél.
5034-30
snó felvétetik, jelent-
cca 23. 5033-30
elesmunkálatra kiadó,
los rt. tanyán. 5029-30

NAPIHIREK

Kedd, július 25. — Róm. kat.
Jakab ap. — Protestáns: Jakab. —
Nap két: 4.27 óraker, nyugszik: 10.45
óraker. — Hold két: 15.00 óraker.
nyugszik: — óraker.

— **Időjelzés.** Mérsékelt szél. Fel-
hőátvonulások. Egyes helyeken fuó
záporosók, vagy zivatarok. A nappali
hőmérséklet kissé emelkedik, az éj-
szakai lehülés is fokozódik.

— **Terményárak.** A város gazda-
sági hivatala tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-
kedőknél (vételi árak) buza 10.50, ár-
pa 13, zab 14, tengeri 16.50 pengő.

— **Sertésárak.** A tegnapi buda-
pesti sertéspiacra 4804 darabot hajtot-
tak fel, melynek majdnem egyharmá-
da, 903 darab volt angol husstetés. Az
eladásra kínált 5037 darabból 4628 kelt
el. Elsőrendű szédettsértésért 98—100
és fél, középminőségűért 92—96, si-
lánymínőségűért 84—90, elsőrendű
öregsertésért 85—92, másodrendűért
78—82, angol tökesertésért 98—102,
elsőrendű angol sonkasertésért 98—
102, másodrendűért 86—96 fillért fi-
zettek kilónként élősúlyban.

EGÉRUNDOR

Az egér rendkívül kecses, bámul-
atosan fürge állatocskó. Olyan kecses
és olyan fürge, hogy az ember önkén-
telenül is a verébhez hasonlítja össze.
Igaz, mind a kettő a ház körül kelte-
metlenkedik, de azért a kettő között
még a kellemetlenkedés terén is van
különbség. A veréb csak szemtelen.
Nem is annyira szemtelen, mint inkább
szemtelenségig élelmes, de végered-
ményben annyira hozzátartozik az éle-
tünkhöz, hogy talán kellemetlen vol-
na, ha nem látnánk, amint csipogva
ugrandozik és bámulatos fürgeséggel,
még bámulatosabb ügyességgel szerez
magának egy-egy jó falatot. Még az-
ért se tudunk rájuk tartósan haragud-
ni, ha tavasszal a korai cseresznyefáról
az első érett szemeket elcsenik. Ez az
ő privilégiumuk. Azonban mindent hal-
lottam már a verébről, de undorítónak
még senki sem nevezte a verebet...
Egér urat és egér nagyságát ellenben
már nem egészen nyomdafesték alá illő
díjszó jelzőkkel is tisztelték és tisztel-
lik s ezek között az »undorító« még a
finomabbak közé tartozik. Mi emberek
általában undort érezünk, mikor egetet
látunk. Csodálkozunk rajta, amikor a
macska olyan gusztussal kap rajta,
mint kínai a fecskefészken, amiből le-
vest főz. Ki hinné el, hogy macska
akadjon, amelyik idioszinkráziát érez
az egérrel szemben. Ezt senki se hinné
el. S mégis úgy van. Hiába, halad az
idő. A civilizáció az embereket leszo-
kította az emberevről. Ugy látszik, a
macskacivilizációnak is efféle követ-
kezménye lesz: a macskák undort érez-
nek az egérrel szemben és nem eszik
meg. Találkozunk is ilyen macskával.
Marcsi a neve. Nyugodtan nézte, hogy
Egér ur és b. neje korzóznak a szo-
bában... Sőt, bosszusan fintorított az
orrán, felugrott a nyitott ablak desz-
kájára, egyet nyivákolott, mintha azt
mondta volna: Egérundorban szenved-
dekl... (Ez szép, kedves Marcsi kan-
dur, de legyen szíves megmondani,
miért tartjuk önt akkor, ha vesepe-
csenyét és csirkemáját akar enni és
nem egetet?)

— **A Köz- és Magánalkalmazottak
Temekkezési Egylete** tudatja, hogy
tagja Horváth Ferencné Dobrai Er-
zsébet 40 éves korában elhunyt. Tem-
etése július 24-én, hétfőn délután
ment végbe.

Ünnepélyes keretek között fogadják a beiktatásra érkező püspöki biztost

Mint értesülünk, a holnapi (szer-
dai) beiktatásra érkező Vedres Béla
apátplébános püspöki biztost a szen-
tes római kat. egyházközség szerdán
reggel fél 9 óraker a templom előtti
térten fogadják ünnepélyes keretek kö-
zött. Az üdvözlő beszédet dr Csergő
Károly nyug. alispán, világi elnök
mondja.

Fél 11 óraker kezdődik a beikta-
tó szentmise. 12 óraker az üdvözlő lá-
togatások fogadására kerül a sor. Érte-
sülésünk szerint a következő küldöt-
ségek jelentették be megjelenésüket:

1. Katolikus testület. 2. Egyhá-
zak. 3. Vitézi Szék. 4. Vármegye. 5.

Szentes város. 6. Állami hivatalok. 7.
Tantestületek. 8. Gazdasági Egyesület.
9. Ipartestület. 10. Társadalmi egyesü-
letek. 11. Bajtársi egyesület. 12. Ipa-
ros Kör. 13. Stefánia. 14. Pénztár-
zetek.

A díszében való részvételre is
igen nagy számban jelentkeztek. Mi-
után az aláírási ívek már beletoltak,
az egyházközség vezetősége felhívja
ezuton is a díszében résztvenni óhaj-
tók figyelmét, hogy az egyházközség
pénztárhelyiségében és a plébánián
kedden déli 12 óráig lehet aláírást esz-
közölni.

A birkozókerület ügyvezetője Szentesen

Birkozókerületben s különösen a
versenyzők részéről hosszú idő óta ál-
landó panasz, hogy az SzMTK közel
két éve egyáltalán nem működik, mi-
kor pedig a komoly munka minden
kelléke: felszerelés, szőnyeg rendelke-
zésre áll. Maga a Birkozószövetség is
egyre türelmetlenebb várakozással ti-
gyeli az SzMTK vezetőségének mun-
káját s az országos tanács legutóbbi
ülése alkalmával Gaál Sándor ker.

ügyvezető bejelentette, hogy személye-
sen próbál megoldást keresni az
SzMTK s ezzel Szentés birkozósportja
érdekében: képes-e az egyesületet tal-
ra állítani s tovább reprezentálni a
város birkozósportját, vagy más intéz-
kedést kell toganatosítani.

Mint értesülünk, az ügyvezető
Szentésre érkezett s megkezdte illeté-
kesekkel a tanácskozást, vasárnapra
pedig nagyobb értekezletet hív össze.

— **Halálozás.** Részvétel értesül-
tünk, hogy Kereszturi Dániel 54 éves
korában 24 évi özvegyiséggel s 2 heti su-
lyos szenvedés után tragikus véletlen
okozta szerencsétlenség következtében
folyó hó 23-án elhunyt. Gyászolják: fia,
testvérei családjaikkal, sógorai, sógor-
női, nagybátyjai, nagynénjei és roko-
nai. Utolsó útjára folyó hó 25-én, ked-
den délután fél 4 óraker kísérik a ref.
Közép-temető halottasházától a ref.
egyház szertartása szerint és az ottani
temetőben helyezik örök nyugalomra.

— **Cseplesi baleset.** Ujabb csep-
lési baleset történt szombaton. Kanász
Nagy Imre eperjesi tanyáján Kopnér
János Mucsiját 70 szám alatti lakos
mezőgazdasági munkásnak jobblábszá-
rát megszurta a tüske. A megsérült
munkást lakásán ápolják.

— **Lemondott iparáról.** Harsányi
Nagy Péterné Rothermeré ucca 9 szám
alatti lakos bejelentette a polgármes-
ternek, hogy kocsmáipar folytatására
nyert iparengedélyéről lemond.

— **Talált tárgyak.** Találtak és a
rendőrségre beszoigáltattak egy pénz-
tárcát kevés aprópénzzel és egy Papp
Károly névre kiállított kerékpárbeje-
lentőlappal, egy nyulszőr térfikalapot
és egy térfikalabát. A rendőrségen
átvehető. Egy vadászkutya betévedt
a Lőrinc ucca 13 számú házhoz, tulaj-
dosa ott átvehető.

— **Folyó hó 26-án** a Sportuszoda
terraszán Anna-bál. Férfi és női szép-
ségverseny. Férfi csunyasági verseny.
Nyertesek díjazva lesznek. Belépődíj
nincs.

— **Országos vásárok.** Jánoshalmán
július 24-én, Kiskunhalason augusztus
2—3-án országos vásár lesz. Mindkét
helyen csak lóvásárt tartanak.

— **Felhívás.** A Klauzál uccai kut-
társaság felhívja a tagok figyelmét,
hogy reggel 6 órától este 7 óráig a vi-
zet locsolásra ne használják, mert el-
lenőriztetem és az engedetlen tagok a
vezetőkől azonnal kizárásnak kap-
csolva.

— **Országos vásár** lesz Cegléden
augusztus 1-én.

— **Új kövesut Halas és Kecke-
mét között.** A kiskörösi és a télegyházi
járás elhagyott, járhatatlan homokbuc-
kái közé új kövesutat építenek. Az új
kövesut Kiskunhalas és Kecskemét kö-
zött épül.

— **Többgyermekes családanyák,**
akik évek óta renyhe bélműködésben
szenvednek, ha reggel felkeléskor egy
kjs pohár természetes »Ferenc József«
keserűvizet isznak, akkor igen könnyű
bélürülést, jó gyomoremésztést és ki-
elégítő anyagcserét érhetnek el. Kér-
dezze meg orvosát!

— **Tiszába fulladt a tiszakürti plé-
bános.** Konrad Lajos tiszakürti plébá-
nos vasárnap reggel a mise előtt ki-
ment a Tiszára fürdeni. Fürdő-
ben összeesett és elmerült a vízben.
Halálát orvosi megállapítás szerint szív-
szélhűdés okozta.

— **A nagylajos magyar birodalom**
hanyatlásának egyik izgalmas, drámá-
tesztű epizódja elevenedik meg.
Gulácsy Irén legújabb történelmi ef-
beszélésében, amelyet az Uj Idők most
megjelent száma közöl. E baljós han-
gulatu mestermű mellett Hunyady Sán-
dor meghatón derűs, költői novellája,
Dékány András színes, vidám horgász-
cikke és Kosáryné Réz Lola finom
hangulatkepe gondoskodik az olvasó
szórakoztatásáról és mulattatásáról. A
gazdag szám tartalmából kiemelkedik
még Marék Antal dusan illusztrált cik-
ke az utazás művészetéről, Hubay Mik-
lós pompás Renoir tanulmánya a nagy
mester legnagyobb műveinek repro-
dukcióival és Egly Antal színes me-
sésű novellája. Bónyi Adorján és
Thurston nagyszerű regényeinek leg-
újabb folytatásai, Falu Tamás, Harsá-
nyi László Vajda Marietta stb., költe-
ményei egészítik ki a szépirodalmi részt
melyet a művészi és időszéri képek,
az érdekes és vidám Ceruzajegyzetek a
szerkesztői üzenetek és a többi hasznos
és népszerű rovat tesznek teljessé. Díj-
talan mutatványszámot bárkinek küld
a kiadóhivatal, Budapest, VI., And-
rássy ut 16. Előfizetési díja negyedé-
re 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára
50 fillér.

— **Az idült izületi csúsz és az**
ischiás, a neuralgikus és az arthriti-
kus fájdalmak kezelésében egy pohár
természetes »Ferenc József« keserűviz
reggelenként felkeléskor bevéve, igen
könnyű, lágy székletet, fokozott
anyagcserét, jó emésztést és kellemes
közérzetet biztosít. Kérdezze meg or-
vosát!

